

České želízko ve finále ME ve sportovním aerobiku v Liberci

Text: Ing. Pavel Panenka,
Foto: archiv Moniky Geržové

Díky Monice Geržové ze Zlína mohli diváci poprvé v historii fandit českému závodníkovi ve finálových bojích mistrovství Evropy ve sportovním aerobiku. Šestý evropský šampionát tohoto sportu se konal v závěru listopadu v Liberci.

Soutěžilo se v kategoriích jednotlivců mužů, žen, smíšených párů, trií a šestičlenných skupin. Nejlepších osm soutěžících z každé kategorie postoupilo do nedělního finále.

Monika Geržová v obrovské konkurenci dobyla v kvalifikaci juniorek osmé místo a postoupila tak do finále, kde jí osmá pozice zůstala.

Další čeští zástupci se už tak vysoko neprosadili. Jedenadvacátá mezi ženami skončila Kristýna Berná-

tová. V triích byly šestnácté Pavla Fryštáková, Julie Ondrová a Markéta Vítková a sedmnácté Tereza Kočová, Nikola Wernerová a Kateřina Wernerová. V kategorii skupin se na 11. příčce umístily Monika Geržová, Julie Ondrová, Markéta Vítková, Pavla Fryštáková, Aneta Karlí-

ková a Simona Rudolfová těsně před skupinou ve složení Kristýna Bernátová, Tereza Kočová, Adéla Procházková, Nikola Wernerová, Kateřina Wernerová a Markéta Pilnáčková.

V doprovodné soutěži v dance step aerobiku potěšily české reprezentantky třetím místem.

Nejúspěšnější zemí na šampionátu bylo Rumunsko s třemi evropskými tituly.



Zasedání komisí Evropského fóra psychomotoriky, Amsterdam 20. - 22. 11. 2009

Text: doc. PhDr. Hana Dvořáková, CSc.,
delegátka za ČR v komisi vzdělávání

Náš zástupce se opět zúčastnil pravidelné pracovní schůze komisí Evropského fóra psychomotoriky (EFP). Jednání bylo zahájeno slavnostním podpisem tří bilaterálních mezinárodních dohod o spolupráci mezi třemi státními organizacemi psychomotoriky - Portugalska, Holandska a Dánska. Je to považováno za další významný krok k mezinárodní spolupráci a studijní i profesní průstupnosti, o které EFP velmi usiluje.

Schůze pokračovala plenárním zasedáním, kde byly podány informace o práci jednotlivých komisí a jejich dalších úkolech.

Dále probíhala práce v komisích. Komise vzdělávání pokračovala v kontrole mezinárodního seznamu vzdělávacích institucí a škol a jejich srovnání s minimálním kurikulem EFP. Česká republika dodala zá-

kladní informace o svém systému vzdělávání v psychomotorice v rámci školení ČASPV. Tyto seznamy pak budou přístupné na stránkách EFP (www.psychomot.org). Důležitým úkolem je připravit glosář, který by umožňoval lepší chápání psychomotorických pojmů, užívaných v mezinárodním měřítku. Na tomto poli je zahájena spolupráce s další mezinárodní organizací, protože problém porozumění užívaným pojmům je obecný. Byly zadány úkoly: definovat tři vybraná slova a popsat národní teoretický koncept psychomotoriky.

Komise profesní pracuje na vymezení a formulaci kompetencí psychomotorika. Tím by se více vymezil a ujasnil obor psychomotoriky. Pro hlubší a jasnější prezentaci a informaci o práci psychomotorika se bude připravovat DVD. Všechny státy byly požádány o národní záznam práce v psychomotorice.

Komise výzkumu připravuje seznam časopisů, publikací a expertů, které pak bude možné získat na stránkách EFP.

Závěrečné plénum shrnulo víkendovou práci všech přítomných, formulovalo závěry a úkoly do další schůze.